

# 洛阳师范学院优秀大学生赴北京参加“相约体彩”专场观摩活动 见证体彩公信 感受公益力量

**中国体育彩票**  
公益体彩 乐善人生

4年前,“中国体育彩票·新长城助学”活动来到了洛阳师范学院,为60名家庭困难、励志求学的大一新生送去了爱的关怀。4年后,这些受助学生即将踏入社会,为社会贡献力量。5月31日,河南省体育彩票管理中心特邀洛阳师范学院受助学生代表、老师组成观摩团,赴北京参加“相约体彩”专场观摩活动,见证体彩公信,感受公益力量。



受助大学生观摩体彩超级大乐透开奖

## 相约大乐透,开启新生活

据了解,本次“相约体彩”活动由河南省体育彩票管理中心组织开展,观摩团成员包含洛阳师范学院2017级“体彩·新长城助学基金”受助学生代表、老师、体彩代销者代表、媒体记者代表以及体彩中心工作人员等。观摩团赴北京观摩体彩超级大乐透开奖现场,并参观体彩“顶呱呱”即开型游戏生产线。

本次活动旨在让受助学校的学生和老师能真正了解到体育彩票的公开、公平、公正,并切身感受体育彩票的公益性和公信力。同时,河南省体育彩票管理中心也希望通过这样的观摩活动,能够给这些临近毕业踏入社会的大学生一个美好的经历,让他们能够以更加阳光健康的心态面向未来的新生活。

## 播撒希望,传递梦想

每一位困难学生背后都有一段令人辛酸的故事,这些大学生虽然生活条件并不富足,但是他们艰苦奋斗,励志求学,用优异的成绩回报了关心爱护他们的人。

据统计,河南省体彩中心自2013年加入“中国体育彩票·新长城助学基金”以来,已经连续8年

累计捐助8所院校的760名大学生,共计捐助资金达到360多万元。这其中的每一分钱都凝聚着广大购彩者和体彩人的一份关爱。这些爱心就像是一粒粒种子,在同学们的心中播撒出新的希望,并在他们今后的生活中,持续地传递下去。王文豪

## 典型机选购彩者 喜获629万元大奖

5月8日,超级大乐透第21051期“10亿元大派奖”第13期开奖,当期全国共开出9注一等奖。来自辽宁大连的王女士(化姓)喜获其中1注基本投注一等奖,奖金合计629万元。

### 属于典型的机选购彩者

王女士这张中奖彩票是一张花费6元的单式票。据她透露,这注中奖号码没秘诀可言,就是机选的结果。王女士购彩已经有20多年,特别喜欢购买超级大乐透,基本每一期都会到家附近体彩实体店买上几注,每次投注金额也不大,由于工作较忙无暇研究号码,属于典型的机选购彩者。

### 保持佛系购彩心态

“中了更好,没中就当做公益了!”这是王女士多年来一直保持的佛系购彩心态。得知中奖后,她简直不敢相信。“从没想过自己有一天会中大奖。”

因为平时没有追加的习惯,这次错失了赢取千万奖金的机会。但王女士乐观地说:“我并不觉得遗憾,能中奖已经非常幸运了!”体彩

## 工商银行郑州分行 举办职工羽毛球比赛

日前,工商银行郑州分行在河南省体育中心成功举办“庆祝建党百年系列活动暨‘快乐工作健康生活’职工羽毛球比赛”,吸引了来自全行30支代表队近150名员工参加。此次比赛赛程安排较为紧密,上午循环比赛实行积

分制确定小组出现名额,下午则进入了紧张激烈的淘汰赛中,最后决出各个组别的名次。据悉,工商银行郑州分行的羽毛球比赛已经连续举办了九届,吸引了全行众多羽毛球爱好者参与。李欣

## 工商银行郑州分行 以专业推动网点外汇业务赋能转型

为进一步加快网点综合化建设,工商银行郑州分行充分发挥外汇业务优势,提升网点综合经营能力,为该行全面打造“外汇业务首选银行”奠定基础。例如,该行明确国际业务专业人员负责网点赋能转型工作,积极参与分行

成立的转型工作专班,对辖内十多家重点提升网点开展现场调研,结合网点业务需求,指导网点做好外汇业务的赋能转型工作;迅速开展外汇业务机构准入工作,为提升网点综合经营能力和赋能转型做好充分准备。李欣

## 中信银行郑州分行 举行《2021出国留学蓝皮书》发布会

5月29日,中信银行郑州分行举行《2021出国留学蓝皮书》发布会。此次发布会宣传了中信银行郑州分行出国联云项目、出国金融服务体系以及《2021年出国留学蓝皮书》全新亮点,传达“远方的国度,身边总有熟悉的温度”主

题口号。PGYE教育创始人,国际教育专家甄金辉博士对后疫情时代英美留学趋势及学校申请策略开展精彩讲座。随后,相关专家就海外安全、就业指导、留学期间规划等出国留学热门问题开展激烈讨论。夏白荷

## 兴业银行 上线教育云平台深化场景生态圈建设

兴业银行于2021年4月上线教育云平台,目前已迎来福建教育学院、常熟国际学校、晋江市子江中学等首批客户,并深受好评。近年来,兴业银行持续推进场景生态圈建设,在教育领域,该行从提供“金融+场景”服务客户端到端的

金融需求角度出发,推进场景生态建设,加强业务与科技的深度融合,形成具有特色的教育生态圈平台,覆盖学前教育、K12、高等院校以及各类教育培训机构。目前已服务400余家教育机构,并提供互联网结算服务。杜红涛

## 中信银行郑州分行 坚决杜绝可疑开卡

近日,中信银行郑州分行成功堵截一起可疑人员开卡事件。5月27日上午,一名男子前往中信银行郑州分行来办理开卡业务,当柜员要求提供完整单位信息时,客户不仅含糊其辞,并且改口其就单位信息,称没有携带工作单位相

关证明或证件。柜员继续引导客户查看其钉钉工作群,结果发现该客户单位名称是某物联网公司并非物业公司。柜员判定该客户为可疑开卡,便以客户无法提供真实开卡用途为由婉拒了客户的开卡申请。程冉

## 平安人寿河南分公司 警民联动开展反保险欺诈宣传活动

日前,平安人寿河南分公司平顶山中支在平顶山市鹰城广场参加了由市公安局、市金融工作局等部门联合举行的公安机关打击和防范经济犯罪现场宣传活动。活动现场,平安人寿平顶山中支以“防范保险欺诈,共创和

谐平安”为主题与公安民警一起为市民讲解保险欺诈相关知识。活动中,平顶山中支工作人员及公安民警热心地为过往群众发放宣传折页,全方位、多角度地为现场群众讲解包含保险欺诈在内的经济犯罪的危害。元盈利

金融播报